

# 16名星报小天使今日义卖报纸

## 时间:15:30~17:00,义卖报款将捐赠给“星基金”

星报讯(星级记者 桑红青)“卖报啦!卖报啦!”“叔叔、阿姨,买一份报纸吧!”今天下午,如果您在合肥某一处卖场遇到小朋友在卖《市场星报》,别惊讶,这些身披绶带的小朋友就是本报层层征集的16名星报小天使,他们今天下午15:30以后将在百盛、国购广场等卖场进行“爱心小天使,星报送平安”义卖活动。届时,也希望本报读者慷慨解囊踊跃买报。

动在社会上引起了强烈反响,不少家长带着孩子到本报报名,希望能给孩子一次锻炼的机会。经过层层选拔,最终确定16名小朋友成为星报小天使,他们将完成走上街头义卖报纸的使命。

依照活动安排,16名星报小天使将分成四个小组于今天下午14:50从本报统一出发前往义卖地点。15:30~17:00,星报小天使将分别在百盛(步行街)、国购广场(三里庵)、新天地广场(蒙城路与濉溪路口)、新

都会环球购物中心(马鞍山路)等地义卖《市场星报》,所得善款将汇聚到本报“星基金”,为慈善事业做贡献。

本报自去年5月10日更名改版以来,开展了一系列公益活动,形成了有风骨、有品位、重社会责任的主流媒体。去年5月,本报在全省媒体中首家设立“星基金”,用于帮扶困难群众;在去年青海玉树地震等重大自然灾害发生后,本报与省红十字会联手,率先组织了义卖义捐义演活动,所得款

项全部捐给灾区;本报与共青团安徽省委连续六年举办的慈善晚宴,募集善款2444万元,援建了37所希望小学,建设了15个希望图书馆,10个留守儿童之家……这些公益活动的开展,受到了社会各界的好评。

此次义卖为公益活动,通过小朋友义卖报纸的方式,既可以让孩子们切实锻炼与人交往、沟通能力,感知父母赚钱的辛苦,还有助于培养热心公益、乐于奉献的品格,为慈善事业做出更多、更大贡献。

### 不复职 毋宁“死”

昨日8时30分许,在省城东二环路与巢湖路交口东北角的五里庙旧货市场内,中年男子胡某爬上110千伏高压铁塔上扬言要跳塔。随后,胡某被闻讯而来的女儿成功劝下。经初步了解,胡某今夏来到省城一旧货市场上班,一个月后,胡某工作渐有起色,遂被任命为班长。可最近,单位负责人发现胡某工作不认真,决定暂时拿掉胡某班长职位,月工资也下调。胡某得知此决定后多次找到经理,要求恢复职位和薪资,“他21日威胁说要跳塔,没想到今天真爬了上去。”

记者 丁林/文 黄洋洋/图



### 家乐福合肥再“扩军”

星报讯(本报记者) 12月22日,家乐福在合肥潜山路开启该市第四家大卖场。这也是家乐福在中国的第202号店。

自2004年冬天进入合肥市场以来,合肥乃至安徽市场的表现给家乐福大中华区副总裁贝多拉留下深刻印象,其中,第一家门店国购广场店的日客流量长期居家乐福全球来客数首位。

贝多拉在接受记者采访时表示,由于格外看好安徽以及合肥市场的未来潜力,家乐福已经在合肥又签下2处新店,并正在高新区选址。未来几年,家乐福将积极进入安徽三线甚至四线城市布局。

## 电子商务行业告别“小打小闹”

# 58同城、淘宝大学入驻合肥

星报讯(查玮 薛辉 星级记者 徐涛) 合肥人的“淘宝网”在哪?目前不容忽视的事实是,合肥的许多电子商务企业还在“小打小闹”,产值仍然不高,这需要外地大型电子商务企业的资本、观念引入。记者昨日从合肥市蜀山区获得喜讯,随着蜀山国际电子商务产业园开园,58同城网、《征途》游戏娘家、淘宝大学、红包中

国都要来合肥了。

昨日,“合肥蜀山国际电子商务产业园开园仪式暨安徽首届电子商务高峰论坛”在合肥天鹅湖大酒店隆重举行,国内外100多家电子商务企业齐聚合肥共叙产业发展。在开园仪式上,20家企业与蜀山国际电子商务产业园签订了入驻协议,包括大家熟知的58同城、红包中国、征途网

络、淘宝大学等电子商务企业。

其中一家企业开发的网上数字声音银行,将通过采集并收藏世界上物种声音,特别是濒临灭绝的物种与具有极高收藏价值的文化声音,形成文化音库、物种音库、工具音库与商标音库四大海量声音资源音库,成为国内乃至全球最大的声音标本供应商。

### 两小区试点“干湿分离”

星报讯(董高平 卫国强 星级记者 徐涛) 日前,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,为倡导居民分类回收垃圾,以便最大限度的“榨取”垃圾的剩余价值,该区罗兰德小区和庐阳馨苑小区已经率先实施生活垃圾干湿分离的措施。

据了解,庐阳区生活垃圾分类试点工作采购餐厨垃圾收集车1台,为罗兰德、庐阳馨苑两个试点小区设置干垃圾收集桶、湿垃圾收集桶共150只,为小区居民发放厨房垃圾桶1300只。

## 周日上午,“安心”与您有约

### 50名星报读者将见证放心豆芽生产全过程

放心豆芽 零距离

协办: 安徽安心蔬菜绿色食品有限公司  
报名电话: 0551-2620110

豆芽零距离,“安心”基地度圣诞。昨日,本报联合安徽安心蔬菜绿色食品有限公司推出的“关注餐桌安全——见证放心豆芽出笼全过程”活动,50名热心读者已经产生。明日(12月25日,星期日)上午9点,“安心”度圣诞大巴车将准时出发!

昨日,董先生特地来到报社询问参观情况。董先生表示,原本打算一家三口周

末回外地老家,看到报纸上关于这次活动的报道后,决定和家人一同前往参观,一睹放心豆芽安全生产的全过程。

本周日上午9点,我们准备的大巴将在市场星报社(永红路10号)准时出发,载上50名热心读者,一同前往安心豆芽标准化生产基地,参观放心豆芽生产全过程。“安心”圣诞,我们不见不散!

### 女子怀抱婴儿站立街头

星报讯(记者 丁林) 昨日下午1时30分,省城徽州大道与芜湖路交口,一年轻女子衣着单薄在寒风中抱着女婴。热心市民上前询问,女子默不作声,随后,辖区民警将其带回派出所调查。

昨日下午6时许,记者在包公派出所值班室看到,女子板寸头,上身穿着粉色打底衫,粉红色棉靴将黑色牛仔褲筒包得很严实。据了解,女子可能有精神障碍,办案民警介绍,“问她叫什么名字,一下说了四五个出来。”不过,民警根据她说的几个名字,终于与女子丈夫取得联系。截至发稿时,该女子丈夫已在赶往派出所的路上。

## 国美电器大摆低价擂台 本年度最后一次促销

又到一年岁末,各大商家的促销活动陆陆续续都在上演。近日,笔者从国美电器了解到,12月23~25日,国美电器集合众多优势资源,集中“火力”大打促销战。

**预交定金 最高可抵5000元**

活动期间,凡准备购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、生活电器的顾客,预交20

元,购家电满999,凭定金单抵200元;预交50元,购家电满2499,凭定金单抵500元;预交100元,购家电满4999,凭定金单抵1000元;预交150元,购家电满7499,凭定金单抵1500元;预交200元,购家电满9999,凭定金单抵2000元;预交300元,购家电满22999,凭定金单抵5000元。

**以旧换新倒计时 电器乐透赚个够**

国家以旧换新补贴政策即将结束,现在起到国美电器各卖场购5大类产品均可搭乘10%(最高400元)补贴末班车! 众多家电大打以旧换新价:三洋32寸LED以旧换新价1980元,长虹42寸3D以旧换新价2999元,三菱三门冰箱(BCD-221CHFA)以旧换新价

1799元,三洋滚筒洗衣机(XQG55-L832W)以旧换新价2448元,……

另,办理以旧换新的用户,满2499元送精美耳机一副,满3499元送品牌无线鼠标一个。

**手机数码送圣诞礼物啦!**

圣诞节当天购买手机即送圣诞礼品一份,购指定型号手机满800送300。购相机、摄像机立返会员现金! 还有众多知名品牌低价限量销售,机不可失!

## 百味安徽菜巧配法国葡萄酒 品味“混搭”美食之道

12月13日,欧洲最大葡萄酒企业法国CASTEL携旗下诸多身世显贵的酒庄酒造访合肥,举办以“鉴证高品质葡萄酒生活”为主题的全国巡回品鉴会。这场品鉴会选择的正是“安徽菜配法国酒”的独特方式,也向安徽的美食爱好者们展示了一番美食

“混搭”的新境界。

这场品鉴会也是CASTEL本次全国巡回品鉴活动的收官之作。CASTEL中国区总经理毕杜维认为,安徽的美食汇聚了南北风味,可以说是中国美食文化的一个缩影。而在过去的四个月里,CASTEL走遍了

中国的26个主要城市,“本地菜配法国酒”的品鉴方式受到了普遍的欢迎。因此毕杜维相信,安徽美食爱好者同样会认可这种方式,并从中领略到中法两种餐饮文化相遇时焕发出的无穷魅力。

比如,在安徽有名的李鸿章大杂烩这

道菜,CASTEL推荐的是一款博蒂尼酒庄2008年份的干白葡萄酒。这款酒的酒体呈淡黄色,酒香干净清爽,口感活泼、清新且矿物质感强烈,入口时令人味觉“为之一振”,从而能更细致地品鉴菜肴的鲜香。而这款酒的后调持续时间长,更带有些微胡椒的辛辣,恰到好处地给大杂烩的满口回香增添了一丝别致风味。